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KEZ „Kindervilla Hasenturm“                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         Altstädter Kirchhof 2                                     
06406 Bernburg (Saale)

Telefon: 03471/334604

E-Mail : hort.kindervillahasenturm@gmail.com








Bernburg (Saale), den 29.05.2020
Liebe Kinder, liebe Eltern, liebe Angehörige,

diese Zeit erfordert uns alle viel Kraft, Ausdauer und Besonnenheit. Dafür möchten wir als Team des Hortes Ihnen jetzt schon einmal danken. 

Wir freuen uns, dass es ab Dienstag fast wieder richtig losgeht und wir in den eingeschränkten Regelbetrieb starten.
Unser Hort hat ab Dienstag, den 02.06.2020 wieder für alle Kinder von 6:00 Uhr- 8:00 Uhr und von 13:15 Uhr- 17:00 Uhr geöffnet. Die Betreuungszeit richtet sich natürlich nach den von Ihnen festgelegten Zeiten im Betreuungsvertrag.
Besondere Zeiten erfordern auch besondere Regeln, die ab sofort in unserem Hort gelten. Die Kinder werden in zwei Gruppen eingeteilt. Dies ist zum einen die Gruppe 1, welche aus den Kindern der 1. Und 2. Klasse besteht und zum anderen die Gruppe 2, die sich aus den Kindern der 3. Und 4. Klasse zusammensetzt. Wir haben darauf zu achten, dass Kontakte zwischen diesen beiden Gruppen nicht bestehen.
In welchen räumlichen Gegebenheiten bzw. auf welchem Teil des Schulhofes Ihr Kind spielt, entnehmen Sie der Tabelle bzw. dem Hygieneplan in den Aufstellern im Eingangsbereich. Die Kinder erhalten zur Orientierung kleine Schilder mit Piktogrammen an den jeweiligen Bereichen und Belehrungen in spielerischer Form.
Wichtig zu erwähnen ist, dass wir täglich den Gesundheitsstand bzw. die Symptomfreiheit Ihres Kindes abfragen müssen (Vorgaben des Landesjugendamtes und Landesamtes für Verbraucherschutz des Landes Sachsen-Anhalt und des Salzlandkreises). Dies kann mit einer Unterschrift im Hausaufgabenheft erfolgen.

Die Bring- und Abholsituation sind so kurz wie möglich zu gestalten. Bitte unterstützen Sie uns, indem nur eine abholberechtigte Person Ihr Kind abholt und diesen Prozess so kurz wie möglich gestaltet. Wir freuen uns über Anrufe und E- Mails, wenn es Fragen geben sollte. Das Betreten des Schulhauses ist weiterhin nur den Kindern und dem Personal des Hortes und der Grundschule gestattet.

Den Hygieneplan sowie weitere Informationen finden Sie auf Aufstellern im Eingangsbereich des Schulhofes. Bitte vermeiden Sie hier sowie in der Abhol- und Bringesituation Ansammlungen und Warteschlangen und halten Sie bitte den Mindestabstand von 1,5 m ein.

Wir danken Ihnen für Ihr Verständnis und freuen uns, dass nun alle Kinder wieder den Hort besuchen dürfen und wir wieder gemeinsam lernen, spielen und lachen dürfen.

Bleiben Sie gesund!

Das Team des Hortes Kindervilla Hasenturm

